
Результаты опроса студентов-выпускников (2023 – 2024 уч. г.) Славгородского педагогического колледжа  

Всего опрошено – 85 человек. Из них:  

41 группа – 11 человек, 42 группа – 13 человек, 33 группа – 17 человек, 44 группа – 10 человек,  45 группа – 14 человек, 46 группа – 10 человек, 47 

группа – 10 человек.  

Вопрос/варианты ответов 
% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 44 группа 45 группа 46 группа 47 группа Общие данные 

1. Как Вы считаете, даёт ли Славгородский педагогический колледж качественное образование для дальнейшей профессиональной 

деятельности? 

- да 
91%  

(10 чел.) 

85%  

(11 чел.) 

94%  

(16 чел.) 

70%  

(7 чел.) 

86%  

(12 чел.) 

90% 

(9 чел.) 

80% 

(8 чел.) 
86%  

(73 чел.) 

- нет 
9%  

(1 чел.) 

- - - - 10% 

(1 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
5%  

(4 чел.) 

- затрудняюсь ответить 
- 15%  

(2 чел.) 

6%  

(1 чел.) 

30%  

(3 чел.) 

14%  

(2 чел.) 

- - 9%  

(8 чел.) 

2. Насколько Вы удовлетворены выбором специальности? 

- полностью удовлетворён 
27%  

(3 чел.) 

15%  

(2 чел.) 

24%  

(4 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

29%  

(4 чел.) 

40% 

(4 чел.) 

30% 

(3 чел.) 
25%  

(21 чел.) 

- скорее удовлетворён        
55%  

(6 чел.) 

62%  

(8 чел.) 

77%  

(13 чел.) 

60%  

(6 чел.) 

57%  

(8 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

50% 

(5 чел.) 
58%  

(49 чел.) 

- скорее неудовлетворён                                 
9%  

(1 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

- 20% 

(2 чел.) 

14%  

(2 чел.) 

- 20% 

(2 чел.) 
9%  

(8 чел.) 

- полностью неудовлетворён                 - - - - - - - - 

- затрудняюсь ответить 
9%  

(1 чел.) 

15%  

(2 чел.) 

- 10% 

(1 чел.) 

- 30% 

(3 чел.) 

- 8%  

(7 чел.) 

3. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество организации теоретического обучения в колледже за последний год? 

- улучшилось 
46%  

(5 чел.) 

46%  

(6 чел.) 

82% 

(14 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

50% 

 (7 чел.) 

70% 

(7 чел.) 

50% 

(5 чел.) 
56%  

(48 чел.) 

- ухудшилось 
27%  

(3 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

- - - - 10% 

(1 чел.) 
6%  

(5 чел.) 

- осталось без изменений 
27%  

(3 чел.) 

31%  

(4 чел.) 

18%  

(3 чел.) 

50%  

(5 чел.) 

36%  

(5 чел.) 

- 30% 

(3 чел.) 
27%  

(23 чел.) 

- затрудняюсь ответить 

- 15%  

(2 чел.) 

- 10%  

(1 чел.) 

14%  

(2 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
11%  

(9 чел.) 

 

 



Вопрос/варианты ответов 
% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 44 группа 45 группа 46 группа 47 группа Общие данные 

4. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество организации практической подготовки (различные виды практики) в колледже за 

последний год? 

- улучшилось 
46%  

(5 чел.) 

54%  

(7 чел.) 

77%  

(13 чел.) 

50%  

(5 чел.) 

43%  

(6 чел.) 

80% 

(8 чел.) 

80% 

(8 чел.) 
61%  

(52 чел.) 

- ухудшилось 
18%  

(2 чел.) 

- 6%  

(1 чел.) 

- 14%  

(2 чел.) 

- - 6%  

(5 чел.) 

- осталось без изменений 
27%  

(3 чел.) 

46%  

(6 чел.) 

6%  

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

14%  

(2 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
19%  

(16 чел.) 

- затрудняюсь ответить 
9%  

(1 чел.) 

- 12%  

(2 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

29% 

(4 чел.) 

- 10% 

(1 чел.) 
14%  

(12 чел.) 

5. Укажите, как, по Вашему мнению, изменился престиж колледжа за последний год? 

- повысился 
36%  

(4 чел.) 

54%  

(7 чел.) 

77%  

(13 чел.) 

50%  

(5 чел.) 

57%  

(8 чел.) 

80% 

(8 чел.) 

60% 

(6 чел.) 
60%  

(51 чел.) 

- понизился 
18%  

(2 чел.) 

- 6%  

(1 чел.) 

- - 10% 

(1 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
7%  

(6 чел.) 

- остался без изменений 
36%  

(4 чел.) 

46%  

(6 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

20%  

(2 чел.) 

29%  

(4 чел.) 

- 10% 

(1 чел.) 
22%  

(19 чел.) 

- затрудняюсь ответить 
9%  

(1 чел.) 

- 6%  

(1 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

14%  

(2 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
11%  

(9 чел.) 

6. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество оказания услуг библиотекой колледжа за последний год? 

- повысилось 
55%  

(6 чел.) 

85%  

(11 чел.) 

88%  

(15 чел.) 

30%  

(3 чел.) 

64%  

(9 чел.) 

80% 

(8 чел.) 

80% 

(8 чел.) 
71%  

(60 чел.) 

- понизилось 
- - 6%  

(1 чел.) 

- 7%  

(1 чел.) 

- - 2%  

(2 чел.) 

- осталось без изменений 
27%  

(3 чел.) 

15%  

(2 чел.) 

6%  

(1 чел.) 

30%  

(3 чел.) 

21% 

(3 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
16%  

(14 чел.) 

- затрудняюсь ответить 

18%  

(2 чел.) 

- - 40%  

(4 чел.) 

7%  

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
11%  

(9 чел.) 

 

7. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилась возможность получения дополнительной подготовки в колледже за последний год? 

- появилось больше 

возможностей 

36%  

(4 чел.) 

31%  

(4 чел.) 

71%  

(12 чел.) 

20%  

(2 чел.) 

29%  

(4 чел.) 

70% 

(7 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
40%  

(34 чел.) 

- появилось меньше 

возможностей 

18%  

(2 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

6% 

(1 чел.) 

- - - 10% 

(1 чел.) 
6%  

(5 чел.) 

- осталось без изменений 
27%  

(3 чел.) 

46% 

(6 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

50%  

(7 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
28%  

(24 чел.) 



Вопрос/варианты ответов 
% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 44 группа 45 группа 46 группа 47 группа Общие данные 

- затрудняюсь ответить 
18%  

(2 чел.) 

15%  

(2 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

21% 

 (3 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

70% 

(7 чел.) 
26%  

(22 чел.) 

8. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество научно-методической базы колледжа за последний год? 

- повысилось 
27%  

(3 чел.) 

54%  

(7 чел.) 

65%  

(11 чел.) 

30%  

(3 чел.) 

43%  

(6 чел.) 

80% 

(8 чел.) 

60% 

(6 чел.) 
52%  

(44 чел.) 

- понизилось 
18%  

(2 чел.) 

- 12% 

(2 чел.) 

- - - 10% 

(1 чел.) 
6%  

(5 чел.) 

- осталось без изменений 
36%  

(4 чел.) 

46%  

(6 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

36% 

 (5 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
29%  

(25 чел.) 

- затрудняюсь ответить 
18%  

(2 чел.) 

- 12%  

(2 чел.) 

30%  

(3 чел.) 

21%  

(3 чел.) 

- 10% 

(1 чел.) 
13%  

(11 чел.) 

9. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилась возможность участия в конференциях, олимпиадах, конкурсах в колледже за последний год? 

- появилось больше 

возможностей 

36%  

(4 чел.) 

39%  

(5 чел.) 

82%  

(14 чел.) 

60%  

(6 чел.) 

57% 

 (8 чел.) 

70% 

(7 чел.) 

80% 

(8 чел.) 
61%  

(52 чел.) 

- появилось меньше 

возможностей 

9%  

(1 чел.) 

15% 

(2 чел.) 

6%  

(1 чел.) 

- - - - 5%  

(4 чел.) 

- осталось без изменений 
36%  

(4 чел.) 

31%  

(4 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

20% 

 (2 чел.) 

21%  

(3 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
21%  

(18 чел.) 

- затрудняюсь ответить 
18%  

(2 чел.) 

15% 

(2 чел.) 

- 20% 

(2 чел.) 

21%  

(3 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 
13%  

(11 чел.) 

10. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилась перспектива трудоустройства выпускников колледжа за последний год? 

- улучшилась 
18%  

(2 чел.) 

31%  

(4 чел.) 

88%  

(15 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

29%  

(4 чел.) 

80% 

(8 чел.) 

60% 

(6 чел.) 
51%  

(43 чел.) 

- ухудшилась 
18%  

(2 чел.) 

15% 

(2 чел.) 

- - 7% 

(1 чел.) 

- - 6%  

(5 чел.) 

- осталась без изменений 
36%  

(4 чел.) 

46%  

(6 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

30%  

(3 чел.) 

36% 

(5 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

- 26%  

(22 чел.) 

- затрудняюсь ответить 
27%  

(3 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

- 30%  

(3 чел.) 

29%  

(4 чел.) 

- 40% 

(4 чел.) 
18% 

 (15 чел.) 

11. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество организации досуговой деятельности студентов в колледже за последний год? 

- улучшилось 
27%  

(3 чел.) 

39%  

(5 чел.) 

88%  

(15 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

36%  

(5 чел.) 

80% 

(8 чел.) 

30% 

(3 чел.) 
51%  

(43 чел.) 

- ухудшилось 
18%  

(2 чел.) 

15% 

(2 чел.) 

- 10% 

(1 чел.) 

7% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

30% 

(3 чел.) 
12%  

(10 чел.) 

- осталось без изменений 
36%  

(4 чел.) 

39%  

(5 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

20%  

(2 чел.) 

36%  

(5 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
25%  

(21 чел.) 



Вопрос/варианты ответов 
% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 44 группа 45 группа 46 группа 47 группа Общие данные 

- затрудняюсь ответить 
18%  

(2 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

- 30% 

 (3 чел.) 

21%  

(3 чел.) 

- 20% 

(2 чел.) 
13%  

(11 чел.) 

12. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в колледже? 

Обновить компьютерную 

технику в колледже, 

установить проекторы в 

каждом учебном кабинете.  

9% 

(1 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

6% 

(1 чел.) 

- - -  4% 

(3 чел.) 

Улучшить зоны отдыха для 

студентов (больше лавочек в 

коридорах).  

9% 

(1 чел.) 

8%  

(1 чел.) 

6% 

(1 чел.) 

- - -  4% 

(3 чел.) 

Улучшить качество душевых 

во 2 корпусе.  

- - - - - 30% 

(3 чел.) 

 4%  

(3 чел.) 

Научным руководителям 

ВКР уделять больше 

внимания студентам. 

- 8%  

(1 чел.) 

6% 

(1 чел.) 

- - -  2% 

(2 чел.) 

Увеличить количество часов, 

отводимых на прохождение 

практики.  

- - - 10% 

(1 чел.) 

7% 

(1 чел.) 

-  2% 

(2 чел.) 

Сделать ремонт в женском 

туалете 1 корпуса.   

- - - 20% 

(2 чел.) 

- -  2%  

(2 чел.) 

Расписание 
- 8%  

(1 чел.) 

- - - -  1% 

(1 чел.) 

Сделать пятидневную 

учебную неделю.  

9% 

(1 чел.) 

- - - - -  1%  

(1 чел.) 

Отношение преподавателей 

к студентам. 

- 8%  

(1 чел.) 

- - - -  1%  

(1 чел.) 

Преподавать у студентов 

должны компетентные 

преподаватели с опытом 

работы.   

- - - 10% 

(1 чел.) 

- -  1% 

(1 чел.) 

Проводить на уроках больше 

практических заданий, 

подготавливающих к 

будущей профессии.  

- - - - 7% 

(1 чел.) 

-  1%  

(1 чел.) 

Обеспечить единство 

требований к практиканту в 

- - - - 7% 

(1 чел.) 

-  1% 

(1 чел.) 



Вопрос/варианты ответов 
% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 44 группа 45 группа 46 группа 47 группа Общие данные 

колледже и в ДОУ.  

Увеличить количество баз 

прохождения практики.  

- 8%  

(1 чел.) 

- - - -  1% 

(1 чел.) 

Отношение преподавателей 

к студентам. Поведение 

преподавателей оставляет 

желать лучшего. 

Преподаватели считают, что 

могут говорить о студентах 

за спиной другим 

преподавателям плохие 

вещи. Также преподаватели 

считают, что подслушивать 

личные разговоры во 

внеучебное время, находясь 

не на территории колледжа - 

это этично. 

- - - - - 10% 

(1 чел.) 

 1% 

(1 чел.) 

Улучшить качество 

консультаций по практике.  

- - 6% 

(1 чел.) 

- - -  1% 

(1 чел.) 

Проводить больше 

мероприятий для студентов 

в актовом зале.  

9% 

(1 чел.) 

- - - - -  1% 

(1 чел.) 

Разнообразить количество и 

разновидность 

робототехнических 

конструкторов 

- 8%  

(1 чел.) 

- - - -  1% 

(1 чел.) 

13. Собираетесь ли Вы работать по специальности после окончания колледжа? 

- да 
64%  

(7 чел.) 

31%  

(4 чел.) 

88%  

(15 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

71% 

(10 чел.) 

50% 

(5 чел.) 

60% 

(6 чел.) 
56%  

(48 чел.) 

- нет 
18%  

(2 чел.) 

39%  

(5 чел.) 

- 50%  

(5 чел.) 

29%  

(4 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
25%  

(21 чел.) 

- затрудняюсь ответить 

18%  

(2 чел.) 

31%  

(4 чел.) 

12%  

(2 чел.) 

40%  

(4 чел.) 

- 20% 

(2 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
19%  

(16 чел.) 

 

 

 



Вопрос/варианты ответов 
% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 44 группа 45 группа 46 группа 47 группа Общие данные 

14. Укажите, какие учебные дисциплины, на Ваш взгляд, должны быть включены в образовательную программу подготовки специалистов в 

СПК для повышения уровня их профессиональной компетентности и востребованности на рынке труда?  

Основы эффективного 

трудоустройства 

73%  

(8 чел.) 

62% 

(8 чел.) 

65% 

(11 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

50% 

(7 чел.) 

40% 

(4 чел.) 

80% 

(8 чел.) 
58% 

(49 чел.) 

Цифровые образовательные 

ресурсы 

55%  

(6 чел.) 

77% 

(10 чел.) 

65% 

(11 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

71% 

(10 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
52% 

(44 чел.) 

Современные 

образовательные технологии 

36%  

(4 чел.) 

69% 

(9 чел.) 

47% 

(8 чел.) 

60% 

(6 чел.) 

50% 

(7 чел.) 

40% 

(4 чел.) 

40% 

(4 чел.) 
49% 

(42 чел.) 

Психологический практикум 

«Целеполагание и 

построение жизненной 

перспективы» 

64%  

(7 чел.) 

38% 

(5 чел.) 

53% 

(9 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

43% 

(6 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

50% 

(5 чел.) 
44% 

(37 чел.) 

Основы финансовой 

грамотности 

45%  

(5 чел.) 

77% 

(10 чел.) 

35% 

(6 чел.) 

40% 

(4 чел.) 

36% 

(5 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
40% 

(34 чел.) 

Правовое обеспечение 

профессиональной 

деятельности 

27%  

(3 чел.) 

27% 

(3 чел.) 

53% 

(9 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

50% 

(7 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

30% 

(3 чел.) 
34% 

(29 чел.) 

Основы функциональной 

грамотности 

18%  

(2 чел.) 

31% 

(4 чел.) 

53% 

(9 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

29% 

(4 чел.) 

30% 

(3 чел.) 

20% 

(2 чел.) 
29% 

(25 чел.) 

Основы религиозной 

культуры и светской этики.  

27%  

(3 чел.) 

8% 

(1 чел.) 

29% 

(5 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

29% 

(4 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

- 19% 

(16 чел.) 

Ритмика 
- 15% 

(2 чел.) 

6% 

(1 чел.) 

10% 

(1 чел.) 

29% 

(4 чел.) 

20% 

(2 чел.) 

- 12% 

(10 чел.) 
 

 

 


